17 FL RYLR(ER)

TP RILIED -0 DA 7> a VR, T 7REh o325,

FTATLCEEZE AL 2D,

T F UL ZAVEER D 7= O PR a4 %2 3B,

FOT FLRALREZZE 272ty MICT 5720

n : 8bit DEFE FHXT I T35 AT). m: 7bit DEFE. k: 4bit DEFE., xx:ifiD I — FDA~<=TF v F 8bit

s S8 BEAR OP F
LD D,[06] D=[06h] (06h) 01 | 000001
LD E,[07] E=[07h] (07h)
PREFIX30 it < @S DT KL X% E:[0Ah]:D:B ICZE(0Ah) ) — N {E
PREFIX30R ft<aH D7 KL X% E:[0Bh]:D:B IcZ®E(0Bh) U — KA
PREFIX31 fr <o DT KL 2% E:[0Ch]:D:B ICZFE(0Ch) ) — R
PREFIX31R < oD T KL 2% E:[0Dh]:D:B IZZFE(0Dh) Y — K&
PREFIX32 < oD T KL 2% E:[0Eh]:D:B ICZEHE(0Eh) ) — N
PREFIX32R < HDT KL 2% E:[OFh]:D:B ICZEE(0Fh)U — K&
GETPC2 D:A:B = PC/2 (23h)
GETPC3 E:D:A:B = PC/2(25h)
LDCD C=D (26h)
LD CE C=E (27h)
SETPC?2 PC={D:A:B: 1'b0} (2Ah)
SETPC3 PC=[E:D:A:B:1'b0}(2Bh)
PREFIX2 k < MHDT FL X% [1K]:D:B IZZEE(1kh) k:0~15 {B%%
PREFIX2R k < MHDT KL X% [1K]:D:B IZZE(1kh) k:0~15 %K
PREFIX fi4r & RO a4 CELA AT Z T 1T 72,
PF bit B/, PREFIX in5DFEFTT1I1c72 %, % LT PREFIX @A DRDOMHTO IR B,

PREFIX @\ BAL/BR 204 <TH > CTdH PC Ofix EDAB ICHENT 5,

11-147v3v4g

N

PREFIX2 SETPC2, SETPC2, PREFIX2, LD D,[06]. LD C,D 4380, PC % 17bit—25bit, JRA
IZ 16bit—24bit, 8bit L 2 & D %N

PREFIX3 SETPC3, SETPC3. PREFIX3. LD E,[07]. LD C,E fivfr@i&fll, PC iZ 25bit—33bit, JRA
IZ 24bit—32bit, 8bit L ¥ 2 % E %N

PCWAIT PC @ Ef7 bit ZH[FEL T SO, S2 A7 =YV =4 b2 AND, FrvraEHLTNS
O RYGE, 7ursra—- P cEsE v a4 bR THED RV,




11-2PREFIXfF&E() —RFKB)SBS
n : 8bit DELF(FEXF I TIEFF5AF). m: 7Tbit DEF. k: 4bit DT, xx:fifr2 — F DA~ F v I 8bit
p: PREFIX fyfric X 2 7 F L & [1k]:D:B  (E:[0k]:D:B)

—E=v7 BIERA OP F
SETFLAG [m] {flag register}=[p] 05 | 000101 | O
ST [m],A [p]=A 06 | 000110
SHL [m] [p]={lpl<<1, 0} 08 | 001000
SHR [m] [p]={0,[p]>>1} 09 | 001001
AND [m],A [pl=[pl&A 0A | 001010 | ZF
ST [m],C [p]=C 0B | 001011
XOR [m],A [pl=[p]"A (M=126. xx=126) 0C | 001100 | ZF
GETFLAG [m] [p] = {CF, 0, 0, OF[1:0], LF, MF, ZF} 0D | 001101
OR [m],A [p]=[p]IA OE | 001110 | ZF
JMPCO A:B CF=0 725 px 2 FE#IADUE (xx =122) 10 | 01 0000
JMPC1 A:B CF=17s px2 FHI~DIE(xx =123)

JMPZ0 A:B ZF=0 72 p x 2 F#~DIE (xx =124)
JMPZ1 A:B ZF=1 71 px 2 F#~DIE (xx =125)
JMP A:B p X 2 FHIADUE (xx=127)
BALCO A:B CF=07% 5 px2 FE~mlk, EDAB=PC/2 (xx =122) 11 | 010001
BALC1 A:B CF=17% px2 HE~ylk, EDAB=PC/2 (xx =123)
BALZ0 A:B ZF=0 735 px 2 Fi~2lx, EDAB=PC/2 (xx =124)
BALZ1 A:B ZF=1735 px 2 Fi~alx, EDAB=PC/2 (xx =125)
BAL A:B p X 2 T~ (xx=127) . EDAB=PC/2

PC: ROGBEDT KL R, Y7 L—=Frho0RYE
IN [m] F—FIDAAS[p]=IN 1D | 01 1101
OUT [m] F—FIDAC[plEHED 1E | 011110
INC [m] [pl=[pl+1 20 | 10 0000 | O
INCC [m] [p]=[p]+CF 21 | 100001 | O
INCX [m] A=[p], B=A, [pl=[p]+1 22 | 100010 | O
INCXC [m] A=[p], B=A, [p]=[p]+CF 23 1100011 | O
ADD [m],A [p]l=[p]+A 24 | 100100 | O
ADDC [m],A [p]=[p]+A+CF 25 [ 100101 | O
ADD A,[m] A=[p]+A 26 | 100110 | O
ADDC A,[m] A=[m]+A+CF 27 | 100111 | O
SHLC [m] [pl={[pl<<1, CF} . CF=[p]>>7 28 | 101000 | CF
SHRC [m] [p]={CF[p]>>1}. CF=[p]&l 29 | 101001 | CF
LD A,[m] A=[p] 2A | 101010
LD B,[m] B=[p] 2B | 101011
LD C,[m] C=[p] 2C | 101100




DEC [m] [pl=[p]-1 (M=126, xx=126) 30 | 110000 | O
DECC [m] [pl=[p]-CF (m=126. xx=126) 31 | 110001 | O
DECX [m] A=[p], B=A, [pl=[p]-1 (m=126, xx=126) 32 |110010 | O
DECXC [m] A=[p], B=A, [p]=[p]-CF (m=126, xx=126) 33 |110011| O
SUB [m],A [pl=[pl-A (M=126, xx=126) 34 | 110100 | O
SUBC [m],A [p]=[p]-A-CF (m=126. xx=126) 35 [ 110101 | O
SUB A,[m] A=[p]-A (m=126. xx=126) SlZEEDARISER 36 | 110110 | O
SUBC A,[m] A=[p]-A-CF (m=126, xx=126) B|Z2EOAHEITE 37 | 110111 | O
AND A,[m] A=[p]&A (M=126, xx=126) 3A | 111010 | ZF
XOR A,[m] A=[p]"A (m=126, xx=126) 3C | 111100 | zF
OR A,[m] A=[p]IA (mM=126. xx=126) 3E | 111110 | ZF

1 1-3PREFIXfH&E() — FE)®H
n : 8bit DEFE FHXT I T3 EAT). m: 7bit DEFE. k: 4bit DEFE., xxifiD I — F DA<= v F 8bit

p: PREFIX 4l

k37 FL & [1k]:D:B (E:[0k]:D:B)

—E=Zv7 BERR OP F
SETFLAG [m] {flag register}=[p] (m=126. xx=126) 05 | 000101 | O
ST [m],A [p]=A(Mm=126, xx=126) 06 | 000110
SHL [m] [p]={[m]<<1,0} (M=126, xx=126) 08 | 00 1000
SHL [m:B] [pl={[m:B]<<1, 0} (m=127, 128=xx=255)

SHR [m] [p]={0,[m]>>1} (M=126. xx=126) 09 | 001001

SHR [m:B] [p] ={0,[m:B]>>1} (m=127. 128=xx=255)

AND [m], [pl=[m]&A (M=126, xx=126) 0A | 001010 | ZF
AND [m:B] [p]=[m:BJ&A (m=127, 128=xx=255)

ST [m],C [p]=C (m=126. xx=126) 0B | 001011

XOR [m],A [pl=[m]"A (M=126. xx=126) 0C | 001100 | ZF
XOR [m:B],A [pl=[m:B]*"A(m=127, 128=xx=255)

GETFLAG [m] [p] = {CF, 0, 0, OF[1:0], LF, MF, ZF} (m=126. xx=126) 0D | 001101

OR [m],A [pl=[m]IA (m=126, xx=126) OE | 001110 | ZF
OR[m:B],A [p]l=[m:B]IA (m=127. 128=xx=255) ZF
JMPCO A:B CF=0 7% px 2 FE~H I (xx =122) 10 | 01 0000
JMPC1 A:B CF=17 5 px 2 HHi~HIE(xx =123)

JMPZ0 A:B ZF=0 725 p x 2 FE#h~DIE (xx =124)

JMPZ1 A:B ZF=1 735 p x 2 T~ (xx =125)

JMP A:B p X 2 Fih Dl (xx=127)

BALCO A:B CF=07% 5 px2 FEh~milk, EDAB=PC/2 (xx =122) 11 | 010001
BALC1 A:B CF=17% px2 HEh~mlk, EDAB=PC/2 (xx =123)

BALZ0 A:B ZF=0 725 px 2 Fi~o Ik, EDAB=PC/2 (xx =124)

BALZ1 A:B ZF=1735 px 2 Fi~mlx, EDAB=PC/2 (xx =125)




BAL A:B p X 2 FEH~4E (xx=127) . EDAB=PC/2

PC: XD@HDOT FLR Y 7L—FrhroORYE
IN [m] R—=FIDADS[p]l =IN(M=126. xx=126) 1D | 011101
INC [m] [pl=[m]+1 (M=126, xx=126) 20 | 100000 | O
INC [m:B] [pl=[m:B]J+1 (m=127. 128=xx=255) O
INCC [m] [p]=[m]+CF (m=126. xx=126) 21 | 100001 | O
INCC [m:B] [p]=[m:B]+CF (m=127, 128=xx=255) O
INCX [m] A=[m], B=A, [ ]=[m]+1 (m=126, xx=126) 22 [ 100010 | O
INCX [m:B] A=[m:B], B=A, [p]l=[m:B]+1 (m=127, 128=xx=255) O
INCXC [m] A=[m], B=A, [p]=[m]+CF (m=126. xx=126) 23 (100011 | O
INCXC [m:B] A=[m:B], B=A, [p]=[m:B]J+CF(m=127, 128=xx=255) O
ADD [m],A [pl=[m]+A (M=126, xx=126) 24 1100100 | O
ADD [m:B],A [p]=[m:B]+A (m=127, 128=xx=255) O
ADDC [m],A [p]=[m]+A+CF (m=126. xx=126) 25 (100101 | O
ADDC [m:B],A [p]=[m:B]+A+CF ( =127, 128=xx=255) O
SHLC [m] [pl={[m]<<1, CF} . CF=[m]>>7 (m=126. xx=126) 28 | 101000 | CF
SHLC [m:B] [p]={[m:B]<<1, CF}. CF=[m]>>7 (m=127, 128 =xx=255)
SHRC [m] [p]={CF,[m]>>1}. CF=[m]&1 (m=126, xx=126) 29 | 101001 | CF
SHRC [m:B] [p]={CF,[m:B]>>1}. CF=[m]&1 (m=127. 128=xx=255)
STACP [m] [p]=[m],B=B+1,C=C+1(m=126. xx=126) 2D | 101101
STACP [A:B] [p]=[A:B],B=B+1,C=C+1(xx=127)
STACP [m:B] [p]=[m:B],B=B+1,C=C+1(m=127, 128=xx=255)
STAB [m] [p] = [m] (m=126. xx=126) 2E | 101110
STAB [m:B] [p] = [m:B] (m=127. 128=xx=255)
STABP [m] [p] = [m],B=B+1 (m=126. xx=126) 2F |1 101111
STABP [m:B] [p] = [m:B],B=B+1(m=127, 128=xx=255)
DEC [m] [p]=[m]-1 (m=126. xx=126) 30 | 110000 | O
DEC [m:B] [p]=[m:B]-1 (m=127, 128=xx=255) O
DECC [m] [p]=[m]-CF (m=126, xx=126) 31 [ 110001 | O
DECC [m:B] [p]=[m:B]-CF (m=127, 128=xx=255) O
DECX [m] A=[m], B=A, [p]l=[m]-1 (m=126. xx=126) 32 (110010 | O
DECX [m:B] A=[m:B], B=A, [p]l=[m:B]-1(m=127, 128=xx=255) O
DECXC [m] A=[m], B=A, [p]=[m]-CF (m=126, xx=126) 33 | 110011 | O
DECXC [m:B] A=[m:B], B=A, [p]=[m:B]-CF(m=127, 128=xx=255) O
SUB [m],A [p]=[m]-A (m=126, xx=126) 34 | 110100 | O
SUB [m:B],A [pl=[m:B]-A (m=127, 128=xx=255) O
SUBC [m],A [p]=[m]-A-CF (m=126. xx=126) 35 | 110101 | O
SUBC [m:B],A [p]=[m:B]-A-CF (m=127, 128=xx=255) O




